
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

    Чи потрібно СГ
самостійно змінювати в

ПРРО ДПС назву
господарської одиниці,

якщо після подання
повідомлення за ф. №

20-ОПП та заяви 
за ф. № 1-ПРРО змін 

не відбулося?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Програмний реєстратор розрахункових операцій (далі – ПРРО) реєструється на окрему
господарську одиницю, реквізити якої зазначаються у розрахунковому документі (чеку).
При зміні назви господарської одиниці, на яку зареєстровано ПРРО, суб’єкту
господарювання необхідно подати Повідомлення про об’єкти оподаткування або об’єкти,
пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність за формою №  20-ОПП
(ідентифікатор форми J/F 1312005), з новою назвою та заяву про реєстрацію програмних
реєстраторів розрахункових операцій за ф. № 1-ПРРО (ідентифікатор форми J/F 1316605) з
позначкою у рядку 1 розд. 1 «Зміни (крім перереєстрації)».
При цьому, внесення змін у дані про ПРРО здійснюється у порядку та строки, встановлені
для реєстрації.
Отже, суб’єкту господарювання не потрібно самостійно змінювати в ПРРО ДПС назву
господарської одиниці.
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 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна

податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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